

## 期货用什么软件交易好(炒期货软件有哪些)

同花顺期货通有专门的期货教学视频。同花顺期货通，各大期商的软件等等，如果你本身没下载期货软件，建议你下载同花顺期货通，感觉还是很不错的，有什么疑问可以到证监会官网和正规期货公司咨询，我最推荐小白的软件就是同花顺期货通，主要原因如下，市场上有很多骗子、忽悠、韭菜、高手什么人都有。

### 1、期货用什么软件交易好

期货小白们你们好，我是你们的大师兄大白！大师兄我跟你们说：市场上有很多骗子、忽悠、韭菜、高手什么人都有！小白们要小心小心再小心！作为一名资深的专业韭菜，还是要规劝小白们好好工作，别轻易的全身心投入！这是交易前辈们对我说的！那么怎样交易期货呢？当然找到一家低手续费的正规期货公司开户、入金啦！小白们，这个可懂？开户也不会，你们还是回家耕田吧开好户、入好金此时激动吗梦想着一天几百、十天一万的梦想有木有？别做傻事了，找到一位市场公认的，有公开交易成绩的、又愿意教你的老师！悟性好的三个月，当然老师也有水平在电脑屏幕前，点击鼠标、键盘，一买一卖交易软件的话，这个在你正规开户的期货公司网站上下载，具体的也很多，就看小白们的学习能力！此刻如果顺利出师，可以分为以下几种软件文华赢顺：是期货市场最多小白和大白应用的好软件，操作简单快捷方便，功能也强大！还有进阶的程序化、算法交易版本，小白可以自己跳过！但因为外盘延迟行情，需要付费，土豪们自己选择！博易云：此软件操作也方便，但功能相对于文华，个人选择！金仕达易盛大概市场上主流的也就这几个，但有一点要特别注意??小心，虽然国家监管在加强和改善，但是市场还是很多金融骗局，骗子！假软件、假盘、配资等，大家别上当受骗了！一定要到正规的公司开户、官网下载软件，其他人私发软件不要下载！期货市场上一些软件：说什么提示买卖点、搞得飞龙走凤，其实都是越看越复杂，什么神奇的指标都是滞后性的，有些卖个几千几万也有小白上当，大家要小心小心再小心！有什么疑问可以到证监会官网和正规期货公司咨询！。

### 2、期货有模拟账户吗

期货模拟交易，做的最好的就是文华财经了，不但可以模拟手动下单，还可以模拟程序化交易。不过，文华财经开始收费了，我看了一下，手机模拟版本和文华WH6的模拟下单，都是要使用文华豆来消费的。10元=1000文华豆，而消耗的话，1手1豆，双边。也就是说，模拟的成本大约在1分钱一手，同时，我查了一下，文华财经模拟板的WH8，也就是程序化模拟的软件还没有收费。

### 3、做期货用什么软件好用

做交易用软件是必备工具，从功能去划分，一般是分为行情交易软件和分析投顾类软件；从使用人群范围去划分，一般分为大众版和专业版的，行情交易类软件，基本就是大家说的文华财经和博易大师，从文华开始双重收费以后（收期货公司费又收散户的费），各大期货公司多开发了自己的期货软件，可以看行情和下单，基本功能差不多，只是使用方便和习惯，可能还不是那么顺滑，需要不断修改和升级。

另外就是各期货交易所下属信息公司开发的软件，比如快期和易盛等等，分析投顾类软件，市面上比较少见，只有美国彭博Bloomberg的客户端和国内开发的量子沙盘，这2种软件都是收费的小众软件，彭博客户端的年费大概在1万-3万美元左右，量子沙盘的年费便宜很多在1万RMB左右。彭博客户端的特点，是信息全、速度快，可以自由组合做各种分析计算，它的报价是真的逐笔交易报价，而不是数据包，速度快到，如果你用肉眼看买卖盘的撮合成交，基本都是一闪而过，

另外使用彭博客户端，安装工程师多要求接宽带专线，这个费用太贵了，前年我们对接彭博数据，拉一根宽带的费用一年就是8万多，但是真的飞快，做国内和国外期货的机构比较适合。量子沙盘客户端的特点，就是不追求速度，行情看起来慢，但是对交易盈利帮助比较大，沙盘是一种AI智能化的定位分析量化软件，定位的意思，一种是对短线波动的高点、低点或者叫买卖点，进行了定位，一种是对期货品种的趋势方向，进行了定位。